



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGIPE
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO



RETIFICAÇÃO 03 DO EDITAL Nº 07/2017, de 30 de maio de 2017

A Universidade Federal de Sergipe, através da Pró-Reitoria de Extensão, tendo em vista, o recesso acadêmico, torna pública a decisão de retificar no Edital nº 07/2017 de 30 de maio de 2017, item 10.1 onde se lê: **Resultado inicial: As propostas serão analisadas a medida que forem registradas no sistema SIGAA com prazo máximo até o dia: 1º semestre: 02/08/2017, 2º semestre: 04/12/2017**, leia-se: **Resultado inicial: As propostas serão analisadas a medida que forem registradas no sistema SIGAA com prazo máximo até o dia: 1º semestre: 02/08/2017, 2º semestre: 22/01/2018**, item 11. CRONOGRAMA, altera a data de término da submissão das propostas para o 2º semestre para **15/01/2018**, altera a data final do 2º semestre da análise técnica e resultado parcial para **22/01/2018**, altera a data do 2º Semestre/2017 de Reformulação das propostas em atendimento as recomendações de análise técnica PROEX para **29/01/2018**.

Cidade Universitária Prof. José Aloísio de Campos, 30 de novembro de 2017.

Alaíde Hermínia de Aguiar Oliveira

Pró-reitora de Extensão